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Unitárius naptár: Dávid
Evangélikus naptár: Tamás, 
Tamara
Zsidó naptár: Tévét hónap 
5. napja

A Tamás férfi név az arameus gyöke-
rű Teomo névből ered, jelentése: iker. 
Thomas Jeff erson (1743–1826) az 
USA harmadik elnöke volt, aki főleg 
a függetlenségi nyilatkozat megírásá-
val került be a történelemkönyvekbe 
(a kiáltvány érdekessége, hogy sze-
repel benne a boldogsághoz való jog 
is). A politika mellett matematikával, 
régészettel, paleontológiával és krip-
tográfi ával is foglalkozott.
A Tamara női név a héber származá-
sú Támár névből jött létre, jelentése: 
datolyapálma. A Biblia szerint Támár 
egy parázna nő képében elcsábította 
Júdát, a születendő gyermek lett ké-
sőbb Dávid egyik ősatyja.

HOROSZKÓP

Ne hagyja, hogy elragadják az indulatai, 
ugyanis így csak a saját helyzetén ront 
tovább. Cselekedjék racionálisan, és fo-
gadja el a kollégái támogatását!

Határozott elképzelései vannak, így az 
akadályok sem kényszeríthetik meghát-
rálásra. Ettől függetlenül bizalmas társa-
it beavathatja a terveibe.

Tanácstalannak érzi magát, ez pedig a 
hangulatára is rányomja bélyegét. Úgy 
tűnik, segítségre lesz szüksége, ha ered-
ményeket szeretne elérni.

Mozgalmas napra készülhet. Őrizze meg 
magabiztosságát, és bizonyítsa be ké-
pességeit! Ne engedje, hogy a kételyek 
begyűrűzzenek az életébe!

Eredményes pillanatok várnak ma önre. 
Bár akadnak kisebb buktatók is a mun-
kafolyamatok során, ezeken túlléphet, 
ha felhasználja a tapasztalatait.

Állást kell foglalnia egy kényes kérdés-
ben. Keresse meg a középutat, és igye-
kezzék úgy alakítani az eseményeket, 
hogy mindenki elégedett legyen!

Tettvágy és gyorsaság jellemzi a mai 
napját. Most könnyedén behozhatja az 
elcsúszott határidőket, és befejezheti 
régóta húzódó munkálatait is.

Szüksége lesz minden tudására, hogy 
megoldásokat találjon a folyamatban lé-
vő tevékenységeire. Ne kapkodjon, türel-
mesen haladjon lépésről lépésre!

Rendkívül öntudatos, magabiztosan te-
kint a jövőbe, és nyitott az újszerű dol-
gokra. Készen áll mindent félretenni, 
hogy elinduljon az ismeretlen felé.

Szellemileg friss, ezért ma főként olyan 
kérdésekkel foglalkozzék, amelyek kon-
centrálást igényelnek! Döntéshozatal 
előtt azonban mindig konzultáljon!

Kellemetlen élményeket szerez, így nem 
tud a munkájára koncentrálni. Ne töp-
rengjen az igazságtalanságokon, tekint-
sen el a rossz megjegyzésektől!

Céljai első látásra megfoghatatlanok, el-
érhetetlennek tűnnek. Próbálja meg új-
ragondolni az elképzeléseit, és közelítse 
meg őket más szemszögből is!

Kos márc. 21. – ápr. 20.

Bika ápr. 21. – máj. 20.

Ikrek máj. 21. – jún. 21.

Rák jún. 22. – júl. 23.

Oroszlán júl. 24. – aug. 23.

Szűz aug. 24. – szept. 23.

Mérleg szept. 24. – okt. 23.

Skorpió okt. 24. – nov. 22.

Nyilas nov. 23. – dec. 21.

Bak dec. 22. – jan. 20.

Vízöntő jan. 21. – febr. 19.

Halak febr. 20. – márc. 20.
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Egy paraszt el akarja vinni a szénát a szomszéd 
faluba, de induláskor az anyósa könyörög neki:
– Kérlek, vigyél magaddal!
– Nem!
– Nagyon kérlek! Meghúznám magam hátul, 
egyáltalán nem lennék a terhedre...
– Mondtam már, hogy nem!
Útközben sötét felhők gyülekeznek az égen, és 
egyszer csak belecsap a villám a szekér hátul-
jába, mire a paraszt felsóhajt:
– ... (Poén a rejtvényben.)

Könyörög az anyós

A végső szankciócsomag
(fi ktív jövőkép)

Mottó: „A háború: béke, a szabadság: szolgaság, 
a tudatlanság: erő.” (Orwell: 1984, a Párt jelszava)

Mindenki boldog, gazdag, minden kívánsága teljesült, és 
mindezt kizárólag a bölcs és önfeláldozó vezetőknek köszön-
hetik – állapította meg első titkos ülésén az általános mondat-, 
téma- és kifejezés-politikáért létrejött illetékes brüsszeli testü-
let. (Leszögezzük: a németül Generalische Satz-, Themen- und 
Ausdruckpolitik nevű rendszer rövidítése – Gestapo – véletle-
nül esik egybe a náci titkosrendőrség nevével.) Az új grémium 
többségi szavazással értelmezi, magyarázza és cseréli azokat a 
szavakat, amelyeket a boldog európaiak használnak. A rendkí-
vüli mennyiségű, nehéz munka indokolja a mondat-, téma- és 
kifejezés-politikusok soknullás fi zetését. Önkéntes adományo-
zás ajánlott mindenkinek. (A csilliárdos tranzakciót SMS-ben 
fogják visszaigazolni, hopp, ott a számlán néhány millió, hopp, 
valaki a lakásban felejt egy pénzzel teli bőröndöt, stb.)
Egy példa jobb száz szabálynál: a Gestapo első döntésével (ma-
gyar ellenszavazattal) példát statuálóan szankció alá vonta a 
magyar nyelv o+r+o+sz betűösszetételét, amelyet a bizottmány 
szabályai szerint nagyrészt helyettesíteni kell az u+k+r+á+n 
betűkkel. A testület rámutat: így megszűnik a propagandát ne-
vében hordozó összes politikailag inkorrekt kifejezés, ezáltal 
végső csapást mérnek a putyinista rezsimre. Leleplezik, hogy 
sok magyar település nevével akár már évszázadok óta párt-
állást foglalt. Soroljuk: Oroszlány város (Komárom-Esztergom 
megye), a pesti Kisoroszi, a felvidéki Oroszpatak, Oroszsebes, 
Oroszvágás, a Szászrégen melletti Alsó- és Felsőoroszi, a tőlük 
nem távoli Marosoroszfalu, Görgényoroszfalu, a Beszterce-Na-
szód megyei Alsó- és Felsőoroszfalu, Oroszborgó, Oroszfája, a 
szilágysági Magyargoroszló és Oroszmező, a Nagyszebentől kő-
hajításra levő Oroszcsűr, a szatmári Oroszfalva, a máramarosi 
Oroszkő és Ruszkova (Visóoroszi), a Székelyudvarhelyhez kö-
zeli Oroszhegy, vagy a Kézdivásárhely részeként rejtőző Kézdi-
oroszfalu… Tehát e települések új neve Ukránlány, Ukránpatak, 
Alsó- és Felsőukráni, Ukránfalva stb. lesz. Továbbá: a gyanús 
kereszt- (Niképhorosz, Theodorosz) és családnevű egyének és 
közszereplők (pl. Orosz Dénes fi lmrendező, Orosz István grafi -
kus, a Nemzet Művésze, Orosz Anna képviselő, Oroszlán Szonja 
színművésznő stb.) jelentkezzenek a népesség-nyilvántartás-
nál névcserére. Apropó oroszlánok: a tudományosan Panthera 
leo nevű állatokat ezután csak ukránlánnak szólítjuk. A függet-
lenobjektív sajtóban ezután hukránkóp (régi nevén: horoszkóp) 
jelenik meg. Viszont szigorúan tilos a csere olyan negatív kife-
jezések esetén, mint pl. a csoroszlya, poroszló vagy poroszkál. 
Az atombumm-bummig érvényes szóhasználat egyértelmű min-
den korosztály számára. Izé... minden kukrántály számára.

FERENCZ
CSABA-LEVENTE

KÖZTERÜLET

KOROK  KARIKATÚRA: KÖNCZEY ELEMÉR

IDŐJÁRÁS

A négyzetrács üres négyzeteibe úgy 

kell beírnunk a hiányzó számokat, 

hogy mind a 9 sorban és 9 oszlop-

ban megtalálható legyen 1-től 9-ig 

minden egyes szám, illetve a 9 kis 

négyzetben (blokkban) is szerepel-

jen az összes szám 1-től 9-ig.
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Bár a mai pirotechnikai eszközök legtöbb fajtáját (tűzijáték, petárda stb.) a 
kínaiak találták fel, az első csillagszórót egy görög építész alkotta meg va-
lamikor a 7. század közepén, találmányát pedig cheirosiphonnak (szabad 
fordításban: lángszóró) nevezte el. A látványosságot keltő eszköz csupán a 
16. század végére kezdett szélesebb körben ismertté válni elsősorban Eu-
rópában. A viszonylag olcsón előállítható csillagszórót kezdetben Német-
országban, Olaszországban és Franciaországban, majd Angliában kezdték 
nagyobb volumenben árusítani. A vegyi iparág fejlődésével a 20. századra a 
nitrátalapú változatok terjedtek el. A mai technológia szerint a csillagszóró 
előállításához bárium-nitrá tot, alumíniumot és vasat használnak; ezen ösz-
szetételű anyagokból masszát kevernek, aztán mártással felviszik őket egy 
fémszálra. Manapság a gyártók az egyszerű (10–16 cm hosszúságú) verzi-
ók mellett különféle figurális csillagszórókat is forgalmaznak, amelyek kört, 
négyzetet, fenyőfát, mikulást és sok más ismert jelképet megformázhatnak.

A csillagszóró eredete
KISLEXIKON

Csíkszereda
1° / 6°

Kolozsvár
0° / 5°

Marosvásárhely
1° / 7°

Nagyvárad
7° / 9°

Sepsiszentgyörgy
3° / 7°

Szatmárnémeti
5° / 7°

Temesvár
4° / 10°


